

国乒官宣东京奥运名单

刘诗雯为何无缘女单

千呼万唤始出来,5月16日国乒官宣东京奥运名单,名单同外界预测得八九不离十,但刘诗雯无缘女单的消息,一时间冲上了热搜。这位30岁老将、女乒世界杯首位“五冠王”、2019年世乒赛女单冠军,硬生生错过了三届奥运会单打比赛。

情理之外?却也是意料之中。秉持着公平公开公正的原则,国乒表示,这份名单“优中选优、强中选强”。再度与奥运女单失之交臂,的确遗憾,但在混双赛场,刘诗雯依然能谱写属于她自己的奥运传奇。



队友各有特色

为什么女单选陈梦和孙颖莎?要知道,国乒奥运政策一直是以老带新,很少出现单打两名选手都是第一次参加奥运会的情况。

在选拔工作会议上,女队主教练李隼介绍:“陈梦近两年内获得9个国际比赛冠军、三个国内比赛冠军,在世界杯和全国锦标赛中均获得冠军,现世界排名第一。”曾经,东京奥运会对于陈梦而言是可

望而不可即的存在,但随着她的打法近年来日渐精进,凭借外战稳定的发挥和大赛的出色战绩,最终让陈梦在东京奥运会备战的冲刺阶段逆流而上,实现弯道超车。

东京奥运会延期,给年轻选手更是带来了机遇。立志于争夺巴黎奥运女单冠军的孙颖莎,曾得到过刘国梁“为什么这届(东京奥运会)单打冠军没想法”这般耐人寻味的回应。作为国乒新

生代中坚力量,孙颖莎的优势在于她对中国队主要奥运对手保持优异战绩。尤其东京奥运会是日乒的主场,而伊藤美诚则是中国女乒的头号对手,孙颖莎在成年战场上对她的战绩保持优异。

直观来讲,陈梦必须选,因为她是队内目前状态最好、实力最强的。选孙颖莎,因为她对主要奥运对手战绩非常好,两人能组成双保险。

质和伤病复发之间的矛盾一直很难处理。

女队主教练李隼表示:“结合实际情况并与刘诗雯本人沟通后决定,她在东京奥运会的报项为混双和女团,主要精力将放在混双项目的争夺上。”

今年,30岁的刘诗雯将超越王楠,成为历史上中国女乒年龄最大的奥运会参赛者。尽管再次无缘奥运女单,但她依然有机会书写自己的奥运新篇章——同许昕一起,成为奥运历史上首对混双金牌获得者。期待“昕雯联播”组合,为国乒顺利取得“开门红”。

据《新民晚报》陶邢莹

混双责任重大

在前不久河南新乡举行的奥运模拟赛中,许昕/刘诗雯意外止步混双八强,这给他们以及教练组敲响了警钟,两人在过去一年遭遇的伤病问题,对自身的影响显而易见。

东京奥运会延期,加上自身的伤病问题,是导致刘诗雯最终无缘奥运女单的一大原因。由于混双组合必须参加团体比赛,如果刘诗雯再报名参加女单,那么她将面临“三线作战”,这对于一名30岁、刚刚伤愈的老将来说,都是一种风险。

毕竟,在东京奥运会上,混双金牌是所有乒乓项目中第一块决出的,如果

这块输掉,那么后面4块的金牌压力会非常大。如果这块能顺利拿下,对提升队伍士气、迎战单项和团体赛至关重要。

其实,早在2009年刘诗雯就成为女乒主力,错过了两届奥运女单,她自然铆足了劲儿想要拼搏东京奥运会。十年磨一剑,她在2019年的布达佩斯世乒赛突破心魔,终夺女单冠军。按惯例,世乒赛女单冠军头衔与明年奥运会女单名额,有着千丝万缕的联系。

但恰恰就是东京奥运延期的这一年里,刘诗雯受伤病困扰,在奥运前及时恢复已十分不易,尤其是训练加量保

今年,30岁的刘诗雯将超越王楠,成为历史上中国女乒年龄最大的奥运会参赛者。尽管再次无缘奥运女单,但她依然有机会书写自己的奥运新篇章——同许昕一起,成为奥运历史上首对混双金牌获得者。期待“昕雯联播”组合,为国乒顺利取得“开门红”。

据《新民晚报》陶邢莹

门将补时绝杀 利物浦后来居上

新华社伦敦5月16日电(记者张薇)利物浦16日以令人难以置信的方式后来居上,客场2:1击败西布罗姆维奇。他们尽管上半场扳平比分,但直到终场补时第五分钟才实现逆转,而完成最后一击的竟是门将阿利松。

当日客战已降级的对手,“红军”开局不利。第15分钟,罗布森·卡努杀入禁区推射远角得手,帮助主队取得领先。尽管萨拉赫第33分钟禁区外的射门中的为利物浦扳平比分,但下半场并不理想的状态让他们很难再次威胁对手城池。

第95分钟,利物浦获得角球机

会。面对最后的进攻机会,本赛季曾多次出现重大失误的阿利松也冲到对方禁区。巴西人赛后表示:“我只是想争取抢占一个好位置,帮助队友们,吸引一名对方后卫,但结果并没有人防我。”于是,他接阿诺德妙传甩头攻门得手,确保“红军”拿下宝贵3分。

这场胜利意味着利物浦在36轮过后以63分暂列第五,只落后身前的切尔西1分,比第三名莱斯特城少3分。而“蓝军”和“狐狸”18日就将在第37轮比赛中相遇,利物浦则19日对阵排名第15的伯恩利。在争取下赛季欧冠资格的征程上,“红军”还有把握自我命运的机会。

同日,热刺主场迎战狼队,上半场结束前由凯恩施射得手。第62分钟,贝尔的射门被对方门将扑出,霍伊比约跟上补射破门将比分定格在2:0。

热刺与西汉姆联一样积59分,但凭借净胜球优势暂列第六。埃弗顿则阴沟里翻船,主场0:1不敌早已确定降级的“副班长”谢菲尔德联,只能以56分排名第八。

另外,水晶宫主场3:2力压阿斯顿维拉。

皮尔斯、波什、韦伯入选篮球名人堂

新华社华盛顿5月17日电 2021年奈·史密斯篮球名人堂17日宣布,包括昔日波士顿凯尔特人队球星皮尔斯、前萨克拉门托国王队巨星韦伯以及“龙王”波什在内的9人入选,进入名人堂的正式仪式将在今年9月进行。

此前在16日,2020年的篮球名人堂仪式刚刚结束,包括“石佛”邓

肯·“狼王”加内特以及已经离世的巨星科比在内的多人正式成为名人堂成员,去年的入堂仪式因新冠疫情的蔓延推迟至今。

今年的名人堂成员皮尔斯在美职篮征战19个赛季,其中在2008年率领凯尔特人队问鼎总冠军。波什则是在2012年和2013年跟随迈阿密热火队两

度获得美职篮总冠军。此外,本年度名人堂还包括昔日国王队球星韦伯,他曾经5次入选全明星阵容。

曾经的防守悍将、“大本钟”华莱士也入选了今年的名人堂,他在2004年曾随底特律活塞队拿下当年的总冠军,职业生涯曾四次获得美职篮“年度最佳防守球员”奖项。

东京奥运火炬 在广岛“闭门”传递

新华社东京5月17日电(记者王子江)东京奥运火炬17日开始在广岛传递,不过因为疫情形势严峻,路上的传递被取消,所有火炬手聚集在公园内,闭门完成了传递。

传递活动在1945年原子弹爆炸地附近的和平纪念公园内举行。在没有观众的情况下,火炬手们间隔大约5米站成一列,面对少数亲朋好友、媒体和组委会人员依次点燃了手中的火炬。

当天最知名的火炬手是在2016年里约奥运会上赢得女子200米蛙泳金牌的金藤理绘。出生在广岛县的她说:“火炬在公共道路上传递能够使每个人感觉更接近奥运会,这本来是一个很好的机会,但很遗憾取消了。”

不过,她仍然表示,能够站在和平纪念公园里传递圣火,仍然有一种“特别的感觉”,因为这里是象征和平的地方。

在1964年东京奥运会开幕式上点燃主火炬的坂井义则的弟弟也参加了火炬传递。坂井义则也是广岛人,出生在广岛原子弹爆炸当日,是灾难的幸存者,他于2014年去世。

也门国足主教练 因新冠肺炎去世

新华社开罗5月16日电(记者王尚)也门足协16日公布,目前该国男子足球国家队主教练萨米·纳什因新冠肺炎在南部港口城市亚丁的一家医院去世。

据当地媒体报道,纳什于上个月在南部舍卜沃省的一个国家基地训练时被感染。

也门足球国家队正在备战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛暨2023年中国亚洲杯预选赛,未来几周内将有三场比赛。

2014年9月,也门胡塞武装夺取首都萨那,后又占领也门南部地区。2015年3月,沙特等国对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。内战爆发以来,也门陷入了严重的经济和公共卫生危机之中。此前联合国和世卫组织曾多次警告,也门摇摇欲坠的医疗体系无法应对新冠肺炎带来的危险。

纽约一棒球队 9名成员感染新冠

美国纽约扬基棒球队经理阿伦·布恩5月16日说,球队当周共9名成员新冠病毒检测结果呈阳性,他们先前已接种强生新冠疫苗。

美国有线电视新闻网援引布恩的话报道,最新确诊者为球队一名工作人员,另一名工作人员确认为密切接触者。鉴于球队目前在巴尔的摩对战金莺队,那名未透露身份的最新确诊工作人员将在当地隔离。

在过去一周内,扬基队1名球员、3名教练以及5名工作人员共计9人确诊感染新冠病毒。他们在美国职业棒球大联盟的例行检查中确诊感染。所有感染者中只有一人出现症状,已经好转。最新确诊者状态“良好”。

据新华社电

纳达尔第十次问鼎 罗马大师赛

新华社罗马5月16日电(黎梦青)男子职业网球选手协会(ATP)1000罗马大师赛16日完美落幕,纳达尔在男单决赛中战胜宿敌焦科维奇,第10次夺得该赛事冠军。

这是纳达尔和焦科维奇第九次在该赛事相遇,彼此十分熟悉。卫冕冠军焦科维奇开局不错,率先破发,但是纳达尔很快调整节奏,通过不断向对方的反手施压回破一局,接着在5:5时再度破发对手,7:5拿下首盘。首盘失利并未影响焦科维奇的发挥,他用精准的击球和强有力的正手两度破发,成功扳回一盘。决胜盘,纳达尔率先破发并把握住了第二个赛点,最终以7:5、1:6、6:3获胜。